

## El armisticio

### Trece millones de muertos

«Es necesario que alianza de la guerra sea seguida de una indestructible alianza para mantener la paz! Mostrémosnos dignos de la victoria!»

El rey héroe, Alberto de Bélgica, ante las ruinas de su pueblo, velada su voz por la emoción del paisaje desolado, pedía que los sacrificios pasados sirvieran para una paz verdadera.

Wilson, el gran presidente americano que tanto laboró por el término de la guerra, ante el Congreso de su país decía:

«Las grandes naciones, asociadas para su destrucción, se ven ahora definitivamente unidas para obtener una paz justa y desinteresada en el mundo entero sobre la base de los principios más duraderos que los intereses egoístas. Nuestros objetivos son: proteger a los débiles y dar a los fuertes sus justos derechos.»

Italia, que extendía sus límites a costa de su eterna enemiga Austria-Hungría, se unía a las explosiones jubilosas del mundo entero, y resumía en una exclamación: «Viva Wilson!», todos sus propósitos futuros.

Era necesaria la contemplación de tanta ruina, la destrucción de tanto pueblo y el que Europa se cubriese de cadáveres para que los hombres se diesen cuenta de los trastornos cruentos de la guerra y se dispusiesen al mantenimiento de la paz.

La guerra había costado 381.612.542 000 dólares y había segado la vida de 13.000.000 de hombres. ¿Para qué mayor eflorescencia?

Al cumplirse el aniversario de aquella gran fecha que puso término a la Guerra Universal observamos doloridos como el mundo que contempló tanto desastre, tanta vida segada, tanto trastorno económico, marcha egiptea hacia el abismo de la negación. ¿Para qué sirve la enseñanza de la experiencia si no es para evitar los hechos que nos trajeron dolor.

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

En todas las naciones se celebró la fecha.

Todos los hombres representativos de los Estados contendientes coincidieron en la necesidad de asegurar la paz, tras la experiencia amarga de tantos años de lucha.

Clemenceau exclamaba en el parlamento francés: «¡Es necesario que la alianza de...»

## En la Diputación Provincial

### Reunión de la Comisión gestora

Presidida por el gestor don Ramón Alonso, celebró ayer sesión la comisión gestora de la Diputación.

Fueron despachados numerosos asuntos.

Se aprueban las instancias del artista don José Galvez Roch y don José Hernández Llores, que solicitan subvención para proseguir sus estudios de pintura y de canto, respectivamente, y la de don Pedro Rodríguez Martínez para que su hijo continúe los estudios de abogado.

Se desestima la solicitud de la profesora de inglés de la Escuela de Comercio doña Concepción Gallostra Coello de Portugal que pretendía una subvención para ayuda de los gastos de un viaje de estudios a Londres con alumnos de dicho centro docente.

Se toma en cuenta un oficio de la alcaldía de Aspe sobre la distribución de subvención a los Hospitales y Asilos Municipales y se desestima la reclamación del alcalde de Pego sobre dicha subvención provincial a los Hospitales municipales.

Se conceden prórrogas de obras y devoluciones de fianzas a varios contratistas y se autoriza la instalación de una línea aérea de alta tensión de Torre-veja al poblado de La Mata.

Se aprueba la construcción de un camino vecinal de Elche a Asprillas y otro desde la carretera provincial de Elche a Dolores a empalmar con la de Alicante a Torrevieja.

Se aprobaron varias certificaciones de obras de caminos vecinales y las cuentas de entretenimiento de autos, camiones, maquinaria y taller ocurridos durante el mes de octubre.

También fueron aprobadas por el comité las cuentas de jornales por trabajos de campo y reparación y conservación de carreteras provinciales y caminos provinciales y vecinales.

Fue aprobada la distribución de fondos del presente mes que asciende a 368.497'60 pesetas y un expediente de suplemento de crédito del capítulo segundo, artículo primero, partida única.

Se da lectura a varios informes sobre propuesta de suplementos de crédito y a dos reclamaciones contra expedientes de defraudación.

Queda informada la corporación de oficios de los Ayuntamientos de Villena y Sax en los que se patentiza el reconocimiento de aquellas municipalidades por los proyectos y planes de obras y alumbramiento de aguas para riegos expuestos en la sesión de los señores presidente y vicepresidente de la Diputación a quienes se felicita así como al diputado don Joaquín Herrero Valdés por el celo y laboriosidad que todos vienen desplegando en pro de los intereses provinciales y de aquellos municipios.

Se da lectura a una moción del gestor don Arturo Gadea en que propone se provean por oposición las plazas de profesores de solfeo y de música de las Casas de Beneficencia y que se cubra por concurso la plaza de maestro de sestería de dicho establecimiento benéfico.

Y no habiendo más asuntos que tratar y renunciando los señores gestores a ruegos y preguntas se levantó la sesión a la una y media de la tarde.

DOCTOR MILITO

### En una fábrica de Peñaranda se intenta cometer un robo

Salamanca.—Sobre las dos de la madrugada, la Guardia Civil recibió un aviso telefónico de don Buenaventura Jiménez, encargado de la fábrica de zapaterías de don Teodoro Jiménez Hernández, según el cual, al ir a la fábrica, para vigilar a los obreros que trabajaban en turno de noche vio salir por la puerta de la oficina a cuatro individuos, que ocultando la cara, emprendían rápida huida.

Se practicó un reconocimiento por aquellos lugares, y afueras de la población, sin resultado alguno satisfactorio, pudiéndose comprobar que los desconocidos habían violado la puerta de la oficina, correspondiente a una calle poco transitada, así como que habían intentado deserrajar una pequeña caja de caudales, adosada al muro, sin conseguirlo.

La Guardia civil continúa activamente sus investigaciones, para lograr la detención de los cuatro desconocidos.

### Alarma en un cine

El domingo en el «Ideal Cinema» y en las localidades de preferencia, debido a la aglomeración de público cuestionaron dos individuos.

Requerido un acomodador, no supo darle solución al asunto, y entonces estos dos siguieron discurriendo. Como el público se sintiese molesto, comenzó a protestar; encendiéronse las luces y en medio de una gran confusión alguien confundió la clásica palabra de ¡fondo! por la de ¡fuego! y allí fue troya.

El público comenzó a amotinarse buscando la salida y gracias a la serenidad de varios espectadores, la cosa se solucionó.

Sabemos que intervino la fuerza pública, pero ignoramos si los autores del escándalo fueron detenidos.

Llamamos la atención de la Empresa para que sus empleados tengan más energía cuando intervengan en cualquier cuestión, y de la Junta de Espectáculos públicos para que aclare los abusos que se cometen en todos los cines de Alicante, particularmente los domingos, pues es peligrosa la forma que se emplea los días festivos para acomodar a los espectadores.

### Banquete de despedida al general Capaz

Tetúan.—Anoche se celebró en el Palacio Briza, chamba del Jalfia, el banquete ofrecido por el gran visir del Maghzen al general Capaz como despedida al cesar en la delegación de los asuntos indígenas.

Asistieron las autoridades superiores.

El gran visir leyó unas cuartillas de ofrecimiento elogiando la figura militar del general Capaz, quien contestó expresando en su discurso que el Maghzen jalfiano aprobaba su labor como interventor lo que le congratulaba en alto grado.

Agregó el general Capaz que entre la labor desarrollada durante sus dos años de intenso trabajo figura la organización de la enseñanza orgánica y su acoplamiento a la española, para proporcionar una enseñanza hispanoárabe a quien desee formarse una cultura sin abandonar la enseñanza religiosa islámica: la reglamentación de

la justicia gubernativa musulmana para evitar los abusos de la autoridad por falta de apelación y la de las funciones de los abogados y notarios moros, evitando que se ejercieran funciones tan delicadas por gentes indóctas. Señaló otras mejoras en beneficio del pueblo musulmán y terminó alizando su copa por España y por Marruecos.

Ultimamente habló el comisario superior, quien dijo que él había traído a la zona al general Capaz y que ahora lamentaba su marcha de la delegación de asuntos indígenas, donde había realizado una labor extraordinaria. Terminó el señor Rico Avelló diciendo que su presencia de la Comisaría superior garantizaba la continuidad de la política desarrollada por el general Capaz.

Estó salió en avión para Melilla, siendo despedido por el comisario superior y las autoridades superiores.

### En Roma, después del desfile militar, Mussolini pronuncia un patriótico discurso

Roma.—Con un gran desfile militar que ha sido presidido por el rey Víctor Manuel, el duce Mussolini, el mariscal Radoglio, general Valle y secretario del fascio, con las demás personalidades se ha conmemorado la fecha del 17 aniversario de la firma de Armisticio.

El desfile de fuerzas ha tenido lugar en la Via Imperio, y después el duce, desde el balcón de su residencia ha dirigido la palabra a más de veinte mil personas allí congregadas.

Las palabras más destacadas, han sido las siguientes: «Habéis visto en el desfile, sólo una

parte de las fuerzas de que dispone Italia, a los pocos días de iniciarse el año décimo cuarto de la era fascista.

Estas fuerzas están dispuestas a actuar en Europa y en Africa, si las circunstancias lo requieren.

A los que nos presionan con las sanciones sobremos responderles para siempre desplazando de nuestros maderos. En un solo mes se ha liquidado una sola de las cuentas viejas que tenemos pendientes.

Las otras vendrán después. Estas palabras han sido acogidas con vivas a Italia, al rey y el duce.

### Jurados mixtos

Segunda agrupación.—Hoy a las 18 horas.

Obras Públicas.—Acto de conciliación por reclamación horas extraordinarias: demandante, Vicente Asensi Morant; demandado, Sociedad Ibérica de Construcción y Obras Públicas S. A.

A las 17'45.—Acto de conciliación por reclamación horas extraordinarias: demandante, Antonio Pascual Ors; demandado, Sociedad Ibérica de Construcción y Obras Públicas S. A.

Tercera Agrupación.—Hoy a las cuatro tarde.

Trabajo rural.—Acto de conciliación por despido; demandante, José Manuel Sánchez García, en nombre propio y en el de su hijo Manuel Sánchez Anorte; demandado, Asencio Vera Birlanga, de Orihuela.

A las 4'30.—Juicio en primera convocatoria, por despido; demandante, Secundino Sánchez Zamarró; demandado, Jesús Bendito Elizacoin, de Alicante.

### Incendio de un kiosco de periódicos

Barcelona.—En la madrugada última fue incendiado el kiosco de periódicos que existe en la Rambla de las Flores, frente a la calle del Hospital.

La Policía practicó cuatro detenciones de afiliados a la Liga Antimarxista.

El dueño José Palau, dijo que ignoraba los móviles que hayan tenido los autores del incendio, y al mismo tiempo dió buenas referencias de los cuatro individuos detenidos, a quienes conoce.

A pesar de la declaración que hizo José Palau, los detenidos quedaron a disposición del Juzgado correspondiente.

### Chalet

con bonito jardín dentro de Alicante vendería o cambiaría; por casa céntrica en Alicante. Razon en esta imprenta.

### Raúl Soto Chápuli

Corredor Colegiado de Comercio Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles Compra-venta de valores públicos e industriales EMPRÉSTITOS DEL ESTADO Despacho: Colegio de Corredores de Comercio (B. de España) ALICANTE

## Crónica social

Se halla restablecido de su enfermedad don Juan Manrique García, delinante de esta Jefatura de Obras Públicas.

Anoche regresaron a nuestra capital, después de haber pasado una larga temporada en el pintoresco pueblo de Torremanzanas, la distinguida familia de nuestro querido amigo don Miguel Navarro Llorente.

Han mejorado de su enfermedad el abogado don Arturo Gadea y su esposa.

También se halla completamente restablecido de la enfermedad que le aquejaba, don Manuel Pons Bruned, Interventor del Ayuntamiento de Alicante.

Señorita se ofrece para portería o para acompañar señora.

Razón Campos Vasallo, 15, bajo. Se encuentra enferma, aunque no de cuidado, la señorita Josefina Garrido.

También está ligeramente enfermo, la señorita Ascensión Parres.

Después de penosa enfermedad, el domingo dejó de existir don Julio Lenia Giner.

Ayer por la tarde, y con gran acompañamiento, se efectuó el traslado del cadáver al camposito.

Nuestro más sentido pésame.

El domingo falleció en Agost el prestigioso comerciante de aquella localidad don Guillermo Martínez Pérez, persona que gozaba de profunda consideración por su afabilidad y por su hombría de bien.

Al acto del entierro que tuvo lugar ayer, se asoció todo Agost.

Procedente de Sevilla llegó a esta localidad, donde pasará una temporada, acompañado de su hija, don Luis Hernández y Alvarez.

Ayer estuvieron en nuestra capital don José Ibarra Cantó, propietario de Monforte del Cid, y don Francisco Alcaraz, abogado y ex-alcalde de Aspe.

Se encuentra en Alicante el general señor Queipo de Llano.

Regresó de Madrid el ingeniero director de la Junta Obras del Puerto, don Luis Sánchez Guerra.

Ha regresado a Denia el director del Banco Español de Crédito de aquella localidad, don Acacio Ramirez Soler.

Marchó a Albacete, el abogado fiscal de esta Audiencia don Leopoldo Bris, con objeto de sustituir al teniente fiscal territorial señor Aebal, durante el tiempo que dure su enfermedad.

El domingo falleció cristianamente, nuestro distinguido amigo don Bartolomé Galiana Morales.

El entierro se verificó ayer mañana, constituyendo una sentida manifestación de duelo.

A su apenada viuda doña Marciana Ramis y demás familiares expresamos nuestro más sentido pésame.

Restablecido de su enfermedad, regresó a Murcia, donde proseguirá sus estudios en el Colegio de Nuestra Señora de la Merced, el joven estudiante don Manuel Samper Urios.

MARIAN GUILLOT

Marchó a Madrid, el joven comerciante, don Antonio Campos Graeciani.

Con su esposa, regresó de Aguas de Busot, don Antonio Samper Inglada.

El sábado 9 del actual, recibió las aguas del bautismo en la Colegiata de San Nicolás una niña a la que se le puso por nombre María Teresa, hija de don Francisco Rivera Pérez y doña José fina Paredes Ortiz.

Apadrinaron a la recién nacida, don Francisco Mira Botella y Clementina Paredes Ortiz, tía de la neófita.

Con su distinguida esposa, pasó el día del domingo en Alicante, procedente de Valencia, nuestro estimado amigo, don Enrique Ravello.

Llegó de Barcelona para pasar el invierno en nuestra ciudad, el distinguido estudiante en medicina, don Enrique Rubio.

Pasa unos días en Alicante, don Francisco Bernal, de Murcia.

Tuvimos el gusto de saludar al ingeniero de Montes jubilado don Francisco Mira Botella.

### Montero Pérez

Hoy se cumple el primer aniversario de la muerte del que fué querido amigo nuestro y colaborador, don Francisco Montero Pérez, que llevado por sus aficiones, completó con curiosos datos el archivo que fué propiedad del historiador alicantino señor Viravens que le sirvió de canteira inagotable para recrearnos insistentemente con la publicación de interesantes curiosidades de la historia de Alicante.

Era un hombre bueno y trabajador, y precisamente por estas condiciones logró destacarse en la vida alicantina. Colaboró en todos los periódicos de la capital con gran asiduidad.

En esta triste fecha, reiteramos a su hija, nuestro sentido pésame.

### La vida en el teatro

PRINCIPAL

Para el jueves y viernes próximos la empresa del Teatro Principal ha contratado a la Compañía que dirige la eminente actriz Carmen Díaz, que estrenará la notable comedia de Quintero y Guillén «Morena Clara».

El nombre de los dos autores citados no precisan presentación alguna porque en pocos años han conseguido escalar el primer puesto de los comediantes españoles. Poderosamente llamaron la atención de la maestría con que estaban trazadas aquellas primeras obras, y con verdadero interés y justa emoción esperaron nuevas producciones de los jóvenes autores, para poder hacer juicio exacto de su valer.

Y, en efecto, Quintero y Guillén, han producido «Morena Clara» el éxito más grande de la presente temporada en Madrid. Ninguna comedia pudo sostenerse con más arrogancia y franco éxito en el cartel, que «Morena Clara», que llenó el teatro durante 250 representaciones consecutivas.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

### Divagaciones a vuela pluma

Sería interesante conocer los propósitos que abriga todos aquellos que se ausentan de su patria chica para adquirir o finar, una cultura, entendiendo este concepto en el sentido de su formación, regresando superado el propósito al lado de los suyos, coteráneos, amigos, y familia a proyectar en su vida social aquella espiritualidad exquisita.

Si no me es permitido elaborar a priori el juicio de ser perseguido por los que se preparan a verificar este éxodo nuevo en su vida, puedo contrastar por los hechos la aspiración máxima de los que a su regreso desenvuelven las aspiraciones logradas.

Las proyectan en dos formas: altruista y egoísta. Por desgracia para sus conciudadanos es mucho menor el número de los primeros que el de los segundos. Estos han aspirado a crear su medio de vida, mientras que aquellos han puesto el ejercicio de su actividad como hito en su existencia.

Los egoístas hacen de su profesión un egoísmo; y los otros un venerado sacerdocio. Claro que en estos conceptos polarizo las dos determinaciones antagónicas en que se colocan los cultivadores de una actividad.

El egoísta es el que dice que hace bien al común no hace bien a ninguno «mientras que el altruista reflexiona de la siguiente manera: se debe hacer bien al común y aun... Hasta la colectividad le parece poca cosa porque, su aún encierra un pensamiento más sublime y elevado.

Entre el negocio y el sacerdocio se halla el ocio, que es lo que puede y debe ofrecer a su patria, a sus lares, el que no tiene suficiencia para incluir, mejorándola, la vida de sus semejantes. El ocio también puede producir beneficios a la sociedad; pero hay muy pocos que sepan cultivarlos.

Se confunde el tedio con el ocio. El ocio es altruista, suele preocuparse de los demás, mientras que el tedio es egocéntrico y fuera de su ya externo no concibe nada interesante y por lo mismo carece de espíritu idó.

El odio es cultivable y de ocios educados y bien empleados está el mundo lleno de páginas geniales y de obras preciosísimas.

El pueblo Heleno, pueblo de los ocios sublimes, dejó a la posteridad múltiples maravillas, cuantas cosas útiles y admirables se podrían ver en nuestra España siglos tediosos, siguiendo el ejemplo de mi querido y buen amigo el cura de la Torre, don José Belda se transformaron en ociosos cultivados, con espíritu crítico y afán constructivo a la vez.

¡Pero también cuán difícil es hacer que un humano, tedioso, internun, rompa su costra y exponga sus poros al aire de la calle saturando su espíritu de ciudadanía!

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

El renacimiento no ha entrado, por desgracia, en el espíritu de muchos. Lo dice el aspecto, de las ciudades españolas. Una manera de cultivar los ojos sería preocupándose de lo que es común a todos y por lo tanto es de todos. Así dejaría a su muerte coro de voces. Viviendo en el tedio en la hora de su muerte se verán rodeados de ojos secos y corazones burros.

## Cuatro monjes mahometanos han sido condenados a muerte por el Tribunal Supremo de Usbekistan

Se les acusa de actividades y propaganda contrarrevolucionaria

Moscú.—Han sido sentenciados a muerte cuatro monjes mahometanos. La condena ha sido dictada por el Tribunal Supremo de la República de Usbekistan.

Se les acusa de actividades y propaganda contrarrevolucionaria.

Moscú.—Ha terminado el proceso contra el asceta Abdul Mutalise y alguno de sus discípulos, acusados de propaganda islámica. Abdul ha sido condenado a la última pena así como dos de sus discípulos.

## En Washington ha sido destruido el negativo de la película injuriosa para España

Madrid.—El encargado de negocios de España en Washington ha comunicado, con fecha del domingo, lo siguiente:

«Siguiendo instrucciones de esta embajada y ante el cónsul general de España en Nueva York, en presencia de M. George Welner, manager de la Paramount Internacional Pictures, ha sido destruido por el fuego en los laboratorios de dicha casa en Long Island City, a las dos de la tarde del domingo, el negativo matriz, compuesto por diez rollos de la película «Tu nombre es tentación».

## Las elecciones generales inglesas

Londres.—Se ha verificado la proclamación de candidatos que lucharán en las elecciones del día 14 del corriente.

A parte de los treinta y ocho candidatos que han sido proclamados diputados por no tener contrincante, los que lucharán en las distintas circunscripciones de Inglaterra son 1.345.

Las fuerzas del Gobierno nacional, que suman 585 candidatos, se descomponen de la siguiente manera: conservadores, 511; liberales nacionales, 44; laboristas nacionales, 19; nacionales, 9, y dos independientes.

Las oposiciones presentan 760, en esta forma clasificados: 552 laboristas; 154 liberales de Sir Herbert Samuel; 16 laboristas extremistas, y 38 independientes de tendencia socialista.

Los puestos que se disputarán son 557, ya que 38 han sido elegidos sin lucha.

Los tres jefes del partido que integran el Gobierno nacional: Baldwin, Mac Donald y Josif Simon, han dirigido un Mensaje a los electores y sus candidatos, excitándoles a la acción nacional.

Por su parte, el partido laborista hace una intensa campaña de propaganda en su órgano periodístico «Daily Herald».

Acusa al Gobierno de querer cambiar después de las elecciones respecto de la Liga de Ginebra.

## Lea Vd. EL DIA

## Para propietarios y contratistas de Obras

Si desean tener buena carpintería económica

Visiten este taller donde encontrarán a increíbles precios lo siguiente:

- Balcones para fachada con verde-aguas maziso 280 de altura, 110 de ancho, pts. 50, madera ancha pts. 65.
  - Puertas de Sala con lumbra, cerradura y manivela 280 de altura, 110 de ancho, 45 pts., madera ancha, 50 pts.
  - Ventanas para fachada con verde-aguas maziso 2 metros de altura, 1 metro de ancho, 48 pts., madera ancha 52 pts.
  - Puerta de surtidor de 2'20 metros de altura, 80 de ancho, 25 pts.
  - Ventanas de 190 de altura por 90 de ancho, 35 pts.
  - Puerta surtidor de 190 de altura, por 70 de ancho, 21 pts.
- Todo con su correspondiente herraje.
- Para más detalles consultese en la calle del General Villacampa número 55 (antes Pozo) Alicante.

## SASTRERIA

# SALINAS

Méndez Núñez, 36 ALICANTE

## Las relaciones francoitalianas en un trance difícil.—Italia adoptará severas medidas contra Francia.

### —Honda impresión en París

París.—Las ediciones de la madrugada confirman el pesimismo en orden a las relaciones francoitalianas. El documento entregado a Laval, anoche, por el embajador de Italia en París es extenso y está concebido en términos severísimos. Consta de once grandes páginas, en las cuales Mussolini protesta contra el veredicto del 7 de Octubre sobre ruptura del Pacto, porque lo considera una injusticia flagrante al no tener siquiera en consideración los trámites de la defensa italiana.

Italia anuncia una serie de medidas algunas de ellas promulgada ya por el «Diario Oficial de Roma», que aunque no constituyen la denuncia inminente de los Tratados comerciales, significan una serie de represalias, que van desde la aplicación de la tarifa máxima hasta la prohibición de comprar mercancías.

La decisión del Gobierno italiano ha causado emoción en los medios gubernamentales franceses, a juzgar por los comentarios consiguientes.

## Los independientes frente a la obra de Chapaprieta.— Acerca del proyecto sobre Haciendas locales

Madrid 12.—Se encuentra en la Cámara el proyecto sobre Haciendas locales, que ocupa el número 6 del orden del día.

Ayer tarde, don Ahilio Calderón se enteró de que no había palabra solicitada para tomar parte en la discusión de dicho proyecto y se apresuró el jefe de la minoría de los independientes a que anotasen su nombre y el de todos los diputados de su grupo para intervenir en esta discusión que juzga de un interés extraordinario para los pueblos en razón a que autoriza a los Ayuntamientos para imponer un gravamen del 40 por 100 sobre la contribución territorial al y del 20 sobre la Industrial y Utilidades.

Como considera el señor Calderón absurdo este impuesto, que se une a los de gas y electricidad, causal relicto y, en general, todos los proyectos fiscales del señor Chapaprieta, se dispone la minoría de los independientes a votar en contra de todos estos proyectos.

Nos decía el señor Calderón que suponía que la minoría de Renovación Española también votará en contra, y decía también que el señor Amado seguramente convencerá al ministro de Hacienda de que, a pesar de sus proyectos fiscales, no llegará, ni con mucho, a nivelar el presupuesto, única excusa que podía alegarse para desear su aprobación.

## En Gobernación Sucesos en la provincia

### ROBO

Eche.—En una casa deshabitada sito en la partida San Jorge propiedad del vecino Vicente Javaloyes Parreño.

Los «cacos» se apoderaron de los siguientes efectos:

Una escopeta de un cañón, de fuego central, calibre 28, marca «India»; Un gramófono y 16 placas del mismo, y tres conejos medianos pardos.

La Guardia Civil practica las diligencias de rigor.

### DETENCION DE DOS «PAJÁROS» DE CUENTA

Javea.—La Guardia Civil de esta demarcación, detuvo a los vecinos de esta población José Español Blasco y Cristóbal Español Vives como autores de un robo cometido la pasada semana.

Se rescató lo robado que era 360 kilogramos de aceitunas y 16 aves de corral.

Una vez confesado el delito y con el correspondiente atestado fueron puestos a disposición del señor Juez de Instrucción del partido.

## Registro civil

Nacimientos.—Carmen Cabanes Rodríguez, Juan José Fernández Pons, Juan Parres Martínez, Francisca Pealva Ripoll, Concepción Martínez Perna.

Defunciones.—Josefa Bañuls Ripoll, de 66 años; Ana Lobia Baños, de 1 año; Manuel Bay Galisteo, de 32 años; Bartolomé Galiana Morales, de 65 años; José Brctons, de 55 años; Manuel Hernández Mollá, de 26 años; Asunción Rocamora Bernaben; Julio Lenja Giner, de 42 años.

## Propague Vd. EL DIA

### Asesoría Jurídica-Comercial Contable

DIRIGIDA POR

D. Francisco Tornel Mendaro

Abogado en ejercicio y Profesor Mercantil diplomado en idiomas

Calle de San Fernando, 65 Teléfono 1169.—ALICANTE

Gestión de cobros y reclamaciones.—Suspensiones de pagos.—Quiebras.—Revisión y cierre de contabilidades.—Liquidación de sociedades.—Dirección y defensa de asuntos en que precise letrado

## Un avión que hacía el viaje Marsella-Barcelona cae y perecen sus tres ocupantes

Otras cuatro personas mueren en un accidente ocurrido en Pontotok (Missisipi)

Marsella.—Un avión que hacía el viaje Marsella-Barcelona, pilotado por el aviador Lemoine, al que acompañaban un radiotelegrafista y un mecánico, cayó en los alrededores de Istrs, pereciendo sus tres ocupantes.

Pontotok (Missisipi).—Cuatro personas han perecido al desprenderse un ala del aeroplano en que viajaban.

El señor Kaulkner, hermano del conocido escritor Wiklliam Kaulkner, que pilotaba el aparato, también resultó muerto.

## En el Consejo de hoy, no se trató de los altos cargos

Se acordó la construcción de cuarteles para la Guardia civil en Alicante y Asturias.—En Esmirna se hunde un vapor, desapareciendo 70 pasajeros

Madrid 12 (3'30 t.).—S. E. el presidente de la Rpblica, recibió hoy en Audiencia a los señores de Sánchez Guerra, don Ricardo Burguete, y don Eduardo Morales.

EL CONSEJO

Madrid 12.—Los ministros se reunieron en Consejo en el Ministerio de la Guerra.

A la salida, manifestó el señor Chapaprieta, que esta tarde en la Cámara, contestará ciertos rumores absurdos por demás, y que no está dispuesto a consentir que se divulguen bulos.

El señor Lucía, manifestó a los periodistas, que el Consejo había constado de dos partes.

La primera trató del despacho de varios asuntos.

Se aprobaron varios expedientes.

## La restauración monárquica griega

### EL REY JORGE ASISTE A UNA RECEPCION EN LA LLEGADA DE SU PAIS

Londres.—Después de una recepción que ha tenido lugar en la legación de Grecia, el Rey Jorge ha asistido a un servicio de gracias en la iglesia ortodoxa.

### EL REY JORGE VISITARA AL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA FRANCESA Y LLEGARA A ATENAS EL DIA 24

Londres.—El Rey Jorge de Grecia ha aceptado hoy la invitación oficial que le ha hecho una delegación helénica para retornar al Trono de Atenas.

Con este motivo, el Rey ha declarado:

«Quiero olvidar el pasado; vuelvo a mi pueblo amado. Que Dios me guíe en mis actos y pueda dar a mi país paz y el bienestar.»

Después de ser huésped en París del jefe del Estado francés, el Rey marchará a Florencia, donde rezará ante las tumbas de sus padres y de su hermano. Visitará al Rey de Italia. El crucero «Helli» le transportará de Brindisi a Atenas donde llegará hacia el 24 de Noviembre.

### EL JUEVES SALDRA PARA PARIS EL MONARCA GRIEGO

Londres.—Se cree que el Rey Jorge saldrá de Londres el próximo jueves para regresar a Grecia deteniéndose en París para visitar al presidente de la República.

### LAS TROPAS GRIEGAS JURAN FIDELIDAD AL REY

Atenas.—Las fuerzas militares han prestado juramento de fidelidad al Rey.

Con este motivo el regente general Condylis, pronunció una alocución a las tropas, alocución que los soldados acogieron a los gritos de «Viva el Rey!» «Viva Grecia!»

## CERVEZA «La Rosa Blanca»

Depósito general para Alicante y su provincia

# Gómez y Valls

Mariscos de todas clases

Tubos de ácido carbónico

Olivas rellenas de anchoas

Sidral granulado en botes de 100 paquetitos

Cerona, núm. 20 ALICANTE Teléfono 1795

### VISITAS

entre ellos el de la construcción, de un cuartel para la Guardia civil en Alicante y otros en Asturias.

También se acordó la adquisición de 75 pistolas ametralladoras para la Benemérita.

¿Y de altos cargos? preguntó un periodista.

—Nada, absolutamente,—dijo el señor Lucía,—el próximo jueves se acordará definitivamente el nombramiento de Gobernador general de Cataluña, y demás altos cargos.

El señor Lucía, entregó la nota oficiosa, y rápidamente sin hacer más declaraciones abandonó el Ministerio.

### ACCIDENTE MARITIMO

Stambul 12.—El vapor turco Ideburn, al entrar en el puerto de Esmirna naufragó.

Por la rapidez que ocurrió el siniestro y no poder organizarse el salvamento perecieron 70 pasajeros.

## Del extranjero

### SUSPENSION VIRTUAL DEL COMERCIO CON LOS PAISES QUE APLICAN SANCIONES

Roma.—Por un decreto publicado anoche por el Gobierno italiano se dispone la suspensión virtual de todo comercio con los países que aplican sanciones a Italia.

El decreto dispone que será preciso un permiso especial del Ministerio de Hacienda para importar cualquiera de esos productos que se incluyen en una lista publicada con el decreto.

Esto significa que de hecho se facilitarán permisos únicamente para productos que puedan importarse de países que no se hayan adherido a las sanciones.

También Italia ha enviado una nota al Gobierno egipcio.

Esta nota es distinta de la enviada a los países adheridos a las sanciones contra Italia, ya que Egipto no es miembro de la Sociedad de Naciones.

### LAS MERCANCIAS CUYA IMPORTACION NECESITARA AUTORIZACION ESPECIAL

Roma.—Se ha publicado un decreto que se aplicará el 18 del actual, en virtud del cual se exigirá autorización del Gobierno para importar 197 artículos inscritos en el arancel.

## Salón España

Avenida Alfonso el Sabio

HOY DIA 12 DE NOVIEMBRE

La interesante producción de gran emoción

Por su propia culpa

A las seis de la tarde.

De la pantalla

Nelson Eddy, el célebre cantante, hace su aparición en el cine junto a Jeanette MacDonald

«El Cura de la Aldea», nueva producción de la Cifesa

«EL CURA DE ALDEA» RODÁNDOSE EN SALAMANCA

Ha comenzado el rodaje, en un pueblo de los alrededores de Salamanca, de los exteriores de la nueva producción Cifesa «El Cura de la Aldea».

Para interpretar los principales personajes de la conocidísima obra de Pérez Escribá, se ha cuidado de seleccionar un admirable conjunto de actores.

El papel de «María», la protagonista, corre a cargo de la gentil Mary del Carmen; «Angela» será encarnada por la belleza do Pilar Muñoz; Valentín González interpretará el papel de «Padre Juan»; Manuel Arbó, de «Gaspar»; la figura de «Diego» por el gran artista Juan de Orduña; y en el «rol» del sargento «Malacara» actúa Carlos Román.

Con esta selección de valores artísticos, y bajo la dirección experta del realizador Francisco Camacho, la película bien dirigida y mejor interpretada, promete ser un nuevo triunfo para el cine nacional.



«ES MI HOMBRE» EN EL CINE

Hace ya tiempo que «Es mi hombre» la admirable obra teatral del maestro Carlos Arniches, merecía haber sido llevada a la pantalla sonora, para que fuese a poner, con el optimismo de su éxito, un nuevo lauro en el acervo del cine español.

Dificultades de adaptación, y sobre todo, el peligro de que el triunfo teatral anulara el posible éxito cinematográfico, habían impedido hasta hoy la realización del film. Sin embargo, Cifesa, la única empresa española con medios adecuados para ello, ha llevado adelante esta misión.

Y bajo el acierto de Benito Perojo, y con el concurso del talento artístico de Mary del Carmen y Valeriano León «Es mi hombre», adaptada con una cuidadosa selección de sus valores, hace revivir en la pantalla todo el encanto de su asunto lleno de emotividad tejido con alegrías y pequeñas tragedias de la vida diaria sobre el fondo dramático de un hogar invadido por la miseria.

Contra todo aquello, pues, que se pudo temer, «Es mi hombre», vertido al cine por Cifesa, alcanzará desde el primer día un éxito sin precedentes en su vida teatral anterior.

LA VOZ MARAVILLOSA DE NELSON EDDY

Nelson Eddy, que hace su debut cinematográfico en «Marietta la traviesa», al lado de la célebre Jeanette MacDonald, es conocido en todo América como el mejor barítono romántico de la pantalla y de las tablas.

Llevado por su afición al canto, Eddy estudió desde muy joven música, ensayándose con discos de gramófono.

Sus primeros éxitos los conquistó en la Opera de Filadelfia, de donde pasó con un ventajoso contrato al Metropolitan Opera House de New York.

Atraídos por su fama creciente, los productores de Metro-Goldwyn-Mayer se apresuraron a asegurarse la exclusividad de su actuación y le ofrecieron el primer papel en «Marietta la Traviesa». Ni que decir tiene que Nelson Eddy se apresuró a aceptar, ya que el cinematógrafo es hoy la máxima aspiración de los mejores artistas.

A su voz maravillosa, verdaderamente excepcional, Nelson Eddy une su juventud, la sinceridad de su arte, y lo simpático y apuesto de su figura. En la actualidad realiza una nueva producción también al lado de Jeanette MacDonald, lo que hace prever un nuevo éxito que le convertirá en uno de los favoritos del público.



Teatro Principal (Plaza Chapí)

HOY DIA 12 DE NOVIEMBRE

A las 5 de la tarde ULTIMO DIA de la soberbia producción PARAMOUNT en español

Tres lanceros bengalíes

por GARY COOPER y FRANCHOT TONE. Un precioso dibujo en Technicolor.

CENTRAL

Avenida Méndez Núñez

HOY DIA 12 DE NOVIEMBRE

A las 6 de la tarde ESTRENO de la bella Opereta Warner Bros, hablada en español

Bella Adelina

IRENE DUNNE y DONALD WOODS y noticiario FOX estreno de gran actualidad

Academia de Corte y Confección

Sistema Martí, dirigida por la profesora, doña Josefina Marco Ortuño, instalada en la calle Mayor número 39-2.º.-Alicante.

Las clases comenzarán desde el 1.º de octubre Clases mensuales desde 5 a 25 pesetas, según las horas que deseen las alumnas. Se preparan alumnas para profesora de seis meses. Enseñanza garantizada acreditada

MÁNUFACATURAS MILLER

Fábrica de artículos de piel

ALICANTE Castaños, n.º 26

Pase por este establecimiento donde encontrará un buen surtido en bolsos, carteras, cinturones, maletas y demás artículos de piel

Fijense bien: Castaños n.º 26

Boleas ligeras

Decía un gran elemento madridista el domingo por la noche—sí, ha sido una canallada. Se refería al goal.

Y la señora gran entusiasta, más que «hinchas», amante de los jugadores herculanos, rezumando alegría de ver las amistades que durante la primera liga va hacer.

Luego del partido, cerca de la madrugada había quien cariñosamente decía a las equipiers madrileñas.

—Me han hecho perder diez y seis duros, pero estoy... pues vuelven a mí.

Y seguía la risa.

Mi buen amigo y compañero Morató dijo ayer en su reseña verdades como catedrales.

Y sin embargo, Tormc seguirá aburríendose.

Luis Regueiro, le tomó el domingo un poco de aprensión a Goyeneche. Y le cargaba las culpas a Kellemen.

Y mientras tanto, Vicente Pastor, sin ser h menajado.

Es lógico, ni tiene dinero, ni es negociante.

¡¡¡Cuanto se aplicarán en el fútbol las sanciones a los ansiosos de homenajes!!!

El domingo pudimos observar, la falta que hace un par de altavoces en la grada de general.

Porque hubo aficionado pueblerino que veía por vez primera al Madrid y confundió a Regueiro con Olivares.

Y aquel otro que decía que Morera era Tormo. (Suponemos que no será por el juego).

Cuando el señor Llopis, levantó el banderín señalando el trágico offside, que nos costó un goal, vimos la inocencia de los jugadores locales.

Sin oír el silbato de Soliva pasaron el juego y... pagaron la novatada.

Alberty, el húngaro que tan bien juega al fútbol, aunque no quiera Rátyeo, perdió la gorra.

Seguramente estará adornando el despacho de algún ansioso de venganza.

Cuando se supo que Soliva dirigía el encuentro la «hinchada» decía: Hará justicia.

Cuando silbó el final, no opinaban lo mismo.

Consecuencias de juzgar a destiempo.

Por la noche; en un café céntrico me confundieron con un madridista, Y tuve que salir pitando.

ROMULO

Lea Vd. El Día

IDEAL

AVENIDA ZORRILLA

El local más elegante y cómodo de Alicante

Calefacción - Refrigeración Hoy día 12 de Noviembre 1935.

GRAN MODA ESTRENO de la operata musical de gran éxito

Fiesta en Palacio

y completará un interesante reportaje del actual conflicto italo-etíope A las 6.

Monumental

Avenida Alfonso el Sabio

HOY DIA 12 DE NOVIEMBRE A las 6 de la tarde

El film documental FOX en español

Los últimos 20 años

La bonita producción FOX en español

El diablo se divierte BUTACA, 0'40

Cozas curiosas

Leer en la cama es dañoso. Lo que puede suceder, según dice en el «Times» el coronel médico Mr. Elliott, es levantarse con un respetable dolor de cabeza.

Para comprender el «por qué», es preciso remontarse a la época en que el hombre primitivo empezó a servirse del dedo pulgar, opuesto a los otros dedos, para recoger los objetos y examinarlos.

Naturalmente, los ponía bajo el nivel de los ojos, lo que equivale a decir que para examinar los objetos bajaba los ojos.

Y ha continuado bajándolos.

A esta tendencia, a este movimiento natural, repetido de generación, se debe que los músculos que hacen mover los ojos hacia abajo sean más fuertes que los hacen moverse hacia arriba. De todo esto se deduce, o deduce Mr. Elliott, que leer en la cama no hace daño si se lee en la posición normal, con el busto levantado, o casi, y el libro más bajo que los ojos; pero es muy perjudicial si se está echado y con el libro más alto que los ojos.

Por la misma razón se siente fatiga mirando los cuadros tal y como están colocados generalmente.

¡Cuánto mejor sería—dice el coronel—que estuviesen dispuestos de modo que se pudiesen mirar de arriba a bajo!

No hay que decir que, a juicio del doctor Elliott, las mejores localidades de un teatro (para los ojos se entiende) son las que están más altas que el escenario.

Una maestra, ya de edad, estaba dando a sus alumnas una lección sobre la epidermis.

Al terminar su lección pregunta a Juanita, alumna terrible: —Vamos a ver, tú: ¿qué es lo que recubre mi cara exteriormente?

—¿Las arrugas, señorita.

—Papá ¿qué es la patata?

—Un tubérculo.

—Entonces, un toro tuberculoso es un toro de patata ¿verdad?

Alarma en el tren.

—Fué usted el que hizo sonar el timbre de alarma?

—Sí, señor. El rápido no se detiene y yo he de apearme en la próxima estación.

Rapto en automóvil de alquiler.

—¡No pasa el tiempo, amade mío.

—¿Que nó? ¡¡Mira el contador!!

Matrimonios que no son matrimonios o casados que no lo están

Dicen de Vigo que en el inmediato pueblo de Bouzas, al presentarse en el Juzgado municipal dos vecinas para recoger certificado acreditativo de su matrimonio se encontraron con que en los libros del registro civil no aparecían inscritas las actas de su casamiento. La noticia se divulgó rápidamente acudieron al Juzgado numerosas personas para comprobar si su matrimonio constaba en el registro descubriéndose que con tal motivo que faltaban muchos inscripciones incluso de matrimonios que llevaban dos años viviendo maritalmente casados, no hallándose, pues por la falta de aquellas, legalmente casados.

Ante estas irregularidades que han sido denunciadas se ha abierto una información, y de ella resulta que el empleado del Juzgado de Bouzas, Lorenzo Moreno Manterola, exigía derechos a los que se casaban sin que existiesen actas de registro.

Tal anomalía ha pr ducido en el vecindario de Bouzas, especialmente entre las mujeres casadas, gran alarma.

Movimiento del puerto

LLEGADOS Isla de Tenerife, Cabo Silleiro, Mari Carmen, Capitán Segarra.

DESPACHADOS Hispania, Cid, Capitán Segarra, Cabo Silleiro, Isla de Tenerife.

Industria montada

con buenos rendimientos, necesita socio, un capital modesto. Se dará el nombre del industrial y su domicilio, en esta imprenta.

Un plato decocina

Almejas a la marinera.—Todos los platos de pescado a la marinera son sencillísimos, porque no es de suponer que los marineros se entretengan en grandes filigranas para sus comidas.

Se escogen un kilo de almejas que no sean muy grandes y se dejan en agua fría abundante.

Cuando esto empieza a dorarse se añaden las almejas, bien escurridas, y un vaso de vino blanco se tapa la sartén o cacerola, luego se añade una cucharada de perejil picado lo más menudo que sea posible.

En una sartén se fríen con un decilitro de aceite media cebolla y un diente de ajo picado y algo de especias; se deja que continúe cocinando hasta que todas las conchas están abiertas.

Entonces se retira del fuego y para esperar la salsa se añaden dos o tres cucharadas de pan rallado recién hecho; cuando el pan se ha mezclado en la salsa se sirven.

El pan rallado ha de ser recién hecho y tierno; de ninguna manera debe emplearse ese pan seco machacado que venden para empinar. Al mezclar el pan hay que tener cuidado de no poner demasiado.

COCKTAIL «CARMELITANO»

Prepárese en coctelera unos pedacitos de hielo, una cuarta parte de buen coñac y tres cuartas partes de «Carmelitano». Bátase bien en la coctelera y sírvase en copa de las de vino de Jerez, hasta tercera parte, terminándola de llenar de nata fresca.

PICHONES EN SALSA

Después de limpiar los pichones, pártalos por la mitad y fríalos en manteca de vaca. En la grasa sobrante se rehoga una cebolla finamente picada y una cucharada de harina. Cuando ésta se ha dorado, se añade una copa de Jerez (o en su defecto vino blanco) y se vierte esta salsa sobre los pichones, sazónando con sal y pimienta. Añádase el agua necesaria para que se cuezan los pichones.

La fiebre trastorna

La sed que abrasa a los atacados de fiebre, es el indicio de que las toxinas y deshechos microbianos, están acumulados en la sangre. Entonces es absolutamente necesario, y aunque al enfermo le repugne beber alguna vez provoca la eliminación de estas toxinas con un desintoxicante adecuado. Hay que dar al enfermo algunos vasos de la BOISSON BLANCHE del ABATE MAGNAT. Esta bebida es un poderoso diurético, al mismo tiempo que una modificación estimulante de las principales funciones naturales de la lucha contra los microbios. También su acción es incomparable en todas las enfermedades febriles. El frasco para hacer un litro de bebida cuesta 3'20 en todas las Farmacias.

Invernantes

En lo más céntrico de la capital se alquila un primer piso amueblado muy ventilado y con mucho sol. Razón en esta administración.

Lea V.d El Día

Diamante



—¡Anda ya y vete! ¡Que! gándul que eres, estás deseando quedarte calvo para no tener que peinarte! ¡

Casa de Socorro

Asistencias prestadas: Francisco Navarro, de herida contusa en el dedo índice derecho.

Antonio Serrano, de erosiones en el dorso de la mano derecha.

Mariano Ballester, de herida contusa en la región parietal izquierda.

Teresa Serrano de inanición.

Dolores Sánchez, de esguince en el brazo izquierdo.

José López López, de herida contusa en la rodilla izquierda.

Francisco Botella Cañizares herida contusa en la región parietal y erosiones en el carrillo izquierdo, probable fractura segunda costilla derecha.

Francisco Segarra, de puntura en el dedo pulgar derecho.

Francisco Vives, de contusión en el talón del pie derecho.

Francisco Rivera, de herida contusa en el dedo medio izquierdo.

Para las señoras

El barato de las pieles; pieles de 50 colores a 90 céntimos. Piel fantástica alta novedad.

Se curten, tintan y se confeccionan pieles. Abriguitos de piel blanca desde 35 pts.

No equivócase.—El piso de las Piel.—San Vicente, 32, primero.

Doctor Libert Blasco

ESPECIALISTA Rayos X-Sol artificial Radioterapia Electroterapia-Foto terapia Diatermia Alta frecuencia Tratamientos Modernos Pecho-Nutrición-Reumatismo-Pel' Requitismo



Advertisement for 'DIGESTÓNICO' medicine, featuring a bottle and text: 'Cuida usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicent 127A 52 FARMACIAS'.

VINO BLANCO Para Ostras, Mariscos y Pescados ¡EL MEJOR!

Advertisement for 'LAPIZ TERMOSAN' featuring an illustration of a man and a dog, and text: 'Para el sportman. Contra golpes, dolores musculares, congestiones, torceduras, dolores neurálgicos, reumáticos y ciática, lo más práctico y limpio es y será siempre'.

